

办主流大报 做责任媒体

齐鲁报系2013年度齐鲁新闻奖简约颁奖



最佳编辑记者

前排左起:吴永功、王晓霜、李黎、张冬梅、于梅君、秦娟、段婷婷、蓝娜娜、王娟、张洪波、李倩、宋佳、喻雯、马云云、王媛
后排左起:薛良诚、王富晓、胡建明、李晓东、边良、李钢、刘海鹏、张向阳、梁敏、刘伟、王震、陈朋、吕华远、马志勇、张晓鹏、刘德峰、张跃峰

本版照片均由本报记者 左庆 摄

我们一直在真相求索的路上

——最佳编辑记者感言

2013年,我一共做了566个版,不少同事朋友称我为“劳模”,用一个又一个的版面记录你我的生活,见证城市的变化,我愿意当这样的“劳模”。

——吕华远

做新闻和做人一样,都要有底线,都要有目标,都要有责任。

——刘海鹏

善思必书,是新闻人的责任;若乐十载,征程才刚刚起步。感谢报社的保护和培养,必将倾尽所能,唯求无愧于心。

——王娟

一直在坚守新闻,既是为了不悔当初的选择,也是为了不辜负珍贵的时光,做新闻是一份讲良心的活儿,我们要做的就是力求完美地完成每一件作品。

——张洪波

感谢大家的支持和鼓励,这是莫大的荣誉和骄傲,同时也是一种压力和责任,大家的信赖让我不敢有丝毫的松动和懈怠,这是新的起点,所谓士不可以不弘毅,任重而道远。唯以此自勉。

——刘德峰

阅人文,品齐鲁;清风徐来,静读人文;感谢青未了,一览众山小。

——徐静

工作时间越久,越能深切感受到自己的不足,在新闻的路上,永远没有“老人”,尝试在新领域给读者讲述新故事,新的一年,同进步。

——马云云

新闻是一条永无尽头之路,这仅仅是个起点,想想广大读者期待的目光,我将以更大的热情和责任感在追求新闻真相的道路上求索。

——李钢

这个世界没有远方,只要耐心前行;这世间的温暖很多,只要不再匆忙。

——王媛

心有多大,路就有多远,在路上,继续追寻着我们亟待点燃的梦想。

——胡建明

感恩、珍惜、坚持,我会继续努力,无愧这份沉甸甸的信任和认可。

——喻雯

心怀好奇,体验生活,用自己的报道去给人带来正能量,在工作中找到更多意义和快乐,在路上收获很多欢笑,成长,感谢领导、同事的鼓励、帮助!

——孟敏

2013年是洪波工作室的起步之年,芦山地震,十八届三中全会和习近平视察山东,在这些大事件中,留下了我们的足迹和声音。这一年,有曲折,有冲动,但更多的是不甘心,太多还没有来得及冲破和实现的极限与梦想,等着我们在2014年把它们变为现实。

——张洪波

北京、上海、重庆、四川、贵州,一年来,往返于奔向火车站、机场,现场的路上,成为了我生活的常态,但无疑我是幸运的,职业赋予我的责任,理想赋予我的力量,可以把我带到那些从未到过的地方,从未见过的人。

——马志勇

心里的话用三个词语就可以概括。第一个词是自豪,领导的信任和伙伴们的支持,是我智慧的源泉。第二个词是感谢,谢谢领导和同事的鼓励,让我有动力坚持不懈。第三个词是行动,在以后的工作中,我会将这份殊荣牢记在心底,一如既往。

——李黎

过去一年,也许一篇稿子的影响力会让一条微博轻松超越,但即便如此,我们依旧坚持、求变,没有退却。作为传统媒体人,在赶赴现场时,在敲打稿件时,心中的那份理想也从未改变。

——李倩

重大事件报道发出声音,监督报道揭露丑恶,深度报道彰显厚重,活动策划深入基层……媒体在兼监督、服务多方面功能的同时,还要敢为民众、敢为良言,才能与读者贴得更近。

——宋佳

记者的职业是我无悔的选择。客观、真实、公正地反映民生,做一个有良知,有创新意识的新闻工作者。

——王震

“最佳记者”这份荣誉沉甸甸的,在新闻面前,我永远只是学徒。作为一个与相机每天朝夕相处的人,我依然觉得摄影是份幸福的工作!

——张晓鹏

一直坚持有价值地活着,所以对每天的采访充满热情;总是见贤思齐,所以时刻“默而识之,学而不厌”;永远提醒自己:莫忘初心,坚定向前!

——樊伟宏

走过一年光景,收获一份成长;踏上新的征程,还需更大努力。因为深爱着齐鲁晚报这个舞台,才能全身心投入,才能时刻让奔走在新闻道路上的激情迸发,用文字去记录,去开拓,去创新。

——张跃峰

习惯在奔波中享受工作的乐趣,源自对这份事业的热爱,在这个岗位上踏实地走下去,去实现自身的价值。

——马志勇

鼓励可能是一句话或一个眼神,当它变成一座奖杯,肯定的背后更多是鞭策。

——边良

因为热爱,所以才能全身心投入。版面不大,却是我人生的舞台。这里,有我的责任,我的快乐,我的梦想。

——秦娟

这份荣誉是对过往的肯定,更蕴含着对未来的希冀,耐得住寂寞,抵得住诱惑,经得起折磨,心怀责任,保持激情,脚踏实地,执象而求,天心月圆。

——吴永功

越深入,越能体会新闻职业的价值,保持热情,脚踏实地,勤奋学习,厚积薄发。唯此,才能走得更远,才能距理想更近。

——段婷婷

在新闻的道路上,我一直坚信勤能补拙。新的一年,踏实做事,踏实做好每一个选题,踏实完成每一次采访,努力工作,快乐生活!

——王富晓

做有担当,有理想的记者;做有人气,接地气的新闻;做有责任,有良知的媒体。2014,马上看“生活”!

——薛良诚



最佳敬业员工

前排左起:赵文华、王倩、贾婷、姜磊、陈华、牛长靖、顾炳军

后排左起:薛志涛、常海军、李连庆、宫照阳、孙波、于孔知

优秀在于一如既往的坚持

——最佳敬业员工感言

感谢平凡的工作给我的人生增添色彩,感谢流逝的岁月让我拥有恬淡的幸福。

作为一名记者,必须做好的就是对责任和职业操守的坚持和固守,做好城市守望者。进入2014年,我将继续扎根基层,不断学习充实自己的“硬件”,为更多读者服务好。

幸运与勤奋相伴,连任最佳编辑记者,我更加坚信“付出才会有收获”,感恩2013,让我幸运走过;感恩亲朋好友,让我幸福成长。2014,我将继续保持激情,用笔记录下每个精彩事件。

做了十几年“夜猫子”,我们的清晨从中午开始,从工作至今,编了无数版面,还是第一次在报纸上露一小脸,呵呵,受宠若惊。寂静深夜,你且安睡,我们为你烹饪最有料的新闻大餐。

只要我们有明确的目标与超强的行动力,就没有达不成的目标。

在以后的工作日子里,我将一如既往地努力,祝愿报社业绩蒸蒸日上。

承蒙大家厚爱,获得年度优秀员工。我心中除了喜悦,更多的是感动;在以后的工作中,我将更加尽心尽职,努力工作。

感谢领导和同事的认可和鼓励,这份荣誉更是一份动力,2014年再接再厉。

今后更要多思考、多关注,为把好评报纸版前的最后一道关尽自己全力。

每个人都应保持进取心,大家才能拧成一股绳,我愿付出自己的力量与大家汇聚成集体的力量,与我们的报纸一起成长。

在平凡的工作中,我们要学会学习,学会沟通,学会分享,学会进步。

兴趣是最好的老师,当兴趣与工作结合在一起,我更觉得这是难能可贵的相遇。

优秀不在于一时的成绩与认同,而在于一如既往的坚持。报社为我提供了这么好的发展平台,没有理由不去拼搏。

实实在在做人,踏踏实实工作。今后我会更加拓展思路,创新赢得未来。

——孙波

——李连庆

——顾炳军

——王倩

——陈华

——姜磊

——牛长靖

——顾炳军